

Характеристика

Нечаєвої Анастасії Володимирівни
1995 року народження,
керівника гуртка,
освіта вища

Нечаєва А. В. працює в Центрі позашкільної роботи з 2018 року на посаді керівника гуртка. У 2020 році закінчила Національну академію керівних кадрів культури і мистецтв за спеціальністю «Музичне мистецтво».

Анастасія Володимирівна вже декілька років поспіль у театрі пісні «Ладоньки» викладає мистецтво народного співу. Вивчаючи з дітьми старовинні та сучасні пісні, педагог прищеплює любов до рідного слова, виховує шанобливе ставлення до звичаїв українського народу, навчає основам пошукової діяльності: історію виникнення народної пісні або обрядового дійства досліджує разом із своїми вихованцями.

На заняттях у Анастасії Володимирівни завжди панує атмосфера творчої співпраці зі своїми вихованцями та колегами. Дітям цікаво проводити час за іграми, читати казки, активно рухатися, співати на сцені.

Окрім того педагог навчає дітей віршикам, скоромовкам, дитячим музичним іграм, малюванню, обрядовим дійствам тощо. Це допомагає маленьким артистам опанувати складне мистецтво вокалу.

Щорічно вихованці театру пісні беруть активну участь у мистецьких заходах та традиційних народних святах, які відбуваються в музеях, бібліотеках, навчальних закладах, на сценах кращих концертних майданчиків м. Києва. Анастасія Володимирівна заохочує співати не тільки своїх підопічних, але й їхніх батьків, співпрацює з ними, разом проводить пошуки нового репертуару, допомагає у створенні сценічного костюму.

Відповідальний та сумлінний педагог, талановита вокалістка. Багато уваги приділяє власній освіті та творчому розвитку. Співпрацює з поетами, композиторами, відомими українськими співаками. Має власні кліпи, бере участь у концертних програмах, створює сценарії для мистецьких заходів. Активно займається волонтерською діяльністю.

Анастасія Володимирівна любить свою роботу: пробуджує у своїх вихованців прагнення до розвитку, гармонії, краси, допомагає кожному у особистому становленні та творчих здобутках. Також вона постійний учасник педагогічних рад та методичних об'єднань.

Батьки та колеги поважають педагога і вдячні за її кропітку роботу.

Завідувач відділу
естетичного виховання

Тетяна Остапей